

1,5 млн. иностранцев запрещен въезд в Россию за нарушение миграционного законодательства. По данным ФМС, сейчас в РФ находится 11 миллионов граждан других государств, из которых 2,2 миллиона могут быть выдворены за нарушение срока пребывания в нашей стране.

АКЦИЯ

Летнее кафе разбили у фонтанов с Ильичем

Кто принимает в эти летние дни гостей из других городов, тот знает, что надо грузить в багажник машины корзину с термосом, бутербродами, а также переносной мини-холодильник для напитков и мороженого. Перекусить так, чтобы посидеть с удовольствием на воздухе, полюбившись видами достопримечательностей, негде.

В КРОНШТАДТЕ, допустим, на всей набережной, где выстроилась линейка кораблей Балтфлота, не купить ни мороженого, ни пирожка. Гости просят в летнее кафе — нет такого. Почему? Ах, это наши местные особенности въездного туризма. Ни нам, ни вам не положено: распоряжениями местной власти. Не обязательно кушать, терпите до багажника вблизи Якорной площади, пойдете смотреть реставрированный Морской собор, там дивная позолота куполов...

Вчера предприниматели общепита провели акцию на площади у Финляндского вокзала, среди фонтанов и под памятником Ильичу на броневике, выставив передвижное кафе.

«Проще устроить кафе таким образом — через разрешение на акцию протеста, чем получить согласование с администрациями», — сказал сопредседатель Ассоциации предпринимателей малого и среднего бизнеса Петербурга Григорий Соломинский.

На прошлой неделе он устраивал разрешенный законом одиночный пикет перед Смольным: поставил индивидуальный столик со стулом и закусками.

Организаторы акции сообщили, что на весь Калининский район с населением численностью 522 тысячи человек (под окнами администрации которого проходил митинг) в этом году выдано разрешение всего на одно летнее кафе.

«Запутанная, тяжеловесная и сложно выполняемая процедура согласования летних кафе, — говорят предприниматели. — Она одинакова и для многолетних капитально-го характера торговых павильонов у метро, и для выносных столиков, которые лишь в



В Петербурге осталось не так много мест, где можно подкрепиться на свежем воздухе.

летний период выставляются из кафе днем и убираются на ночь. Подавать заявки можно только два месяца в году, не позднее чем за 8 месяцев до начала сезона. Потом необходимо пройти около десятка инстанций согласований, и только затем, если повезет, кафе могут включить в «Схему размещения». Они обращают внимание на то, что в ре-

«ТОВАРИЩИ РАБОТНИКИ ОБЩЕПИТА» ПРОВЕЛИ АКЦИЮ ПО ЗАЩИТЕ СЕЗОННЫХ ВЫНОСНЫХ СТОЛИКОВ

зультате долгих процедур в этот сезон туристической привлекательности Северной столицы Смольный смог заключить лишь около 250 договоров на летние кафе. По их мнению, «летники» вытеснены из правового поля.

Алла ДМИТРИЕВА, фото автора

ОПРОС

Россияне не верят в подтасовки ЕГЭ

ОПРОС ВЦИОМ ПОКАЗАЛ, ЧТО 45% РОССИЯН НЕ СЛЫШАЛИ О СКАНДАЛЬНЫХ ИСТОРИЯХ, СВЯЗАННЫХ С ЕГЭ-2015

ВСЕРОССИЙСКИЙ центр изучения общественного мнения (ВЦИОМ) 11 — 12 июля провел очередное исследование, опросив 1600 человек в 130 населенных пунктах в 46 областях, краях и республиках России, и выяснил, что, по оценкам россиян, случаев мошенничества при сдаче ЕГЭ с каждым годом все меньше. Если в 2011 году 49% респондентов считали широко распространенными фальсификации ЕГЭ, то в этом году так считают только 36% опрошенных.

В этом году случаи обмана, связанные с проведением ЕГЭ, чуть менее половины россиян (45%) называют скорее единичными. С их мнением солидарны как родители, бабушки и дедушки несовершеннолетних (45%), так и те, у кого уже совершеннолетние дети (47%). Чаще других о скандалах с ЕГЭ говорят молодежь (57%) и москвичи с петербуржцами (55%). Но лично сталкивались с подтасовками результатов только 6% всех опрошенных (5% имеющих детей до 18 лет, 10% — 18 — 24-летних), а 32% слышали об этом лишь отдаленно. Большинство респондентов (67%) затруднились привести конкретные примеры скандалов, только 7% могли вспомнить о случаях с использованием шпаргалок, 5% — о происшествиях с мобильными телефонами, 4% — о появлении ответов до начала экзамена в Интернете, 3% — о помощи учителей. По словам председателя правления ВЦИОМ Константина Абрамова, с одной стороны, есть позитивная динамика с точки зрения отношения наших сограждан к использованию формата ЕГЭ на рубеже средней и высшей школ, а с другой стороны, еще рано говорить о том, что россияне окончательно и однозначно восприняли эту одну из наиболее громких реформ, затрагивающих большую часть населения, и позитивно ее оценивают.

«Наша задача — отслеживать дискуссию и тренды как в экспертной среде, так и в общественном мнении, осмысливать действия органов власти в этой области, для того чтобы в ходе очередных изменений не «выплеснуть с водой и ребенка», обесценив стратегические задачи реформы», — отметил исследователь.

Людмила ПАНАРИНА

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

С 1 ИЮЛЯ ПО 31 АВГУСТА 2015 г. проходит очередной сезон подписной кампании, а именно — ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА НА 1-е ПОЛУГОДИЕ 2016 г.

Вы можете подписаться на газету «Вечерний Петербург» во всех почтовых отделениях Санкт-Петербурга, а также в редакции.

ВНИМАНИЕ! СТОИМОСТЬ ПОДПИСКА НА 6 МЕСЯЦЕВ

Организации, осуществляющие подписку	Индекс 54980 (основной выпуск с пн. по пт.)		Индекс 54981 (пятничный выпуск)	
	до адресата	до востр.	до адресата	до востр.
Почтовые отделения	1117,08 руб.	1041,15 руб.	510,92 руб.	484,37 руб.
Подписка в редакции				
Редакция газеты	1080 руб.	990 руб.	492 руб.	462 руб.

Время работы отдела распространения газеты: 11.00 — 17.00 (суббота, воскресенье — выходные).
Телефон для справок (812) 334-35-57.

Наш адрес: улица Мира, 34, лит. А.
Проезд: от ст. метро «Площадь Ленина» автобусом №14 или от ст. метро «Горьковская», «Петроградская».

